
Od:  ADRIA ČELIK d.o.o. – u stečaju 

CESTA DR. FRANJE TUĐMANA 78 

21212 KAŠTEL SUĆURAC 

 

Za: TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

21000 SPLIT 

        

Predmet: St-45/2015, ADRIA ČELIK d.o.o. u stečaju, Kaštel Sućurac (Grad Kaštela), Cesta dr. Franje 

Tuđmana 78, OIB: 34606600284  

 

 

PODNESAK 

 

Stečajni upravitelj obavještava sud da je još u tijeku policijska istraga vezano uz krađu 

pokretnina stečajnog dužnika konstatiranu 15. svibnja 2024. godine. 

 

Stečajni upravitelj je 15. svibnja 2024. godine u popodnevnim satima obavješten od 

gospode Marka Vrljička i Mladena Bekavca, koji ugovorno pomažu u stečajnom 

postupku, da se dogodila krađa u pogonu ADRIA ČELIK d.o.o.-a u stečaju, na lokaciji 

Kaštel Sućurac, Cesta dr. Franje Tuđmana 78, i to da su ukradena tri kabla koja su 

vodila od trafo prostora do prostora elektrolučne peći, te da je nepoznato da li je 

nestao bakar iz trafo prostora, iz razloga što su vrata obijena, ali je prostor u potpunom 

mraku, kao da je izvršen i pokušaj krađe kablova prostora lončane peći, pri čemu su 

lopovi iz nepoznatog razloga ostavili nedovršen posao.  

 

Stečajni upravitelj je odmah potom nazvao policijsku postaju u Kaštelima, koja je u 

izvid izašla 16. svibnja ujutro, gdje se susrela s gospodom Bekavcem i Vrljičkom, kao 

bivšim radnicima željezare koji poznaju njen pogon i koji su policiji na upit o 

vrijednosti ukradene imovine dali svoje mišljenje da bi ukradeni kablovi mogli 

vrijediti otprilike 5.000 eura, no pritom su se ogradili od preciznosti te izjave. Na ukaz 

gospode Bekavca i Vrljička da je moguće ukraden i bakar iz trafo prostora, policija 

nije obišla isti iz razloga što nije imala adekvatnu opremu za osvjetljenje prostora. 

Stečajni upravitelj je od policije dobio telefonsku potvrdu da je krivična prijava koju je 

uputio protiv nepoznatog počinitelja za krađu imovine stečajnog dužnika zaprimljena i 

da je u tijeku istraga. Stečajni upravitelj je u kontaktu i s policijom i s gospodom 

Bekavcem i Vrljičkom po svim potrebnim pitanjima. Stečajni dužnik će po primitku 

formalne povratne informacije od policije odnosno potvrde o provedenoj istrazi moći 

postaviti imovinsko pravni zahtjev.   

 

Stečajni upravitelj predlaže sudu da u dnevni red naredne skupštine vjerovnika uključi 

temu krađe imovine stečajnog dužnika i njene daljnje zaštite. 
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